

愿年轻一代继续为印中关系“添砖加瓦” 周浩黎二公子在教堂举行婚庆



周大使致辞表示感谢

【本报讯】11月26日印尼驻华大使周浩黎(Djauhari Oratmangun)二公子 Resiyaman Patrick Oratmangun 先生和 Maria Harumi Indrayani 小姐在雅加达南部 Tangerang 区 Santo Nikodemus Paroki Ciputat 天主教堂喜结良缘。

印尼中国商会总会、中国银行雅加达分行总部、印尼驻

华大使馆、华为印尼公司、富海印尼、印尼开世旅游产业投资发展集团、印尼艾雪集团、Prathama Line 物流集团、Megah Raya 公司、山东恒力源精密机械制造有限公司、多弗集团、巴厘岛汉语中心等公司代表们及印尼副总统顾问 Johan Tedja Surya 和 CEO 经济论坛主席 Jahja Sunarjo 等受邀嘉宾、亲

朋好友及圈内人士近50多人出席见证了神圣的婚庆仪式。

仪式上由神父致简短的致候词并诵读截取自《圣经》的内容，意味着宣布一个“崭新的开始”；随后，伴随着圣洁的乐曲，进新郎新娘进行“不离不弃”誓言环节作为最激动人心的一刻，也得到了在座所有人的祝福。

周浩黎大使对所有到场人士表示诚挚的感谢，并谈到目前他的孩子们也对印中贸易交流有很大的兴趣，希望日后也能够为印中的友好关系继续添砖加瓦。仪式最后，周浩黎大使高唱一曲来自其家乡马鲁古的名歌，与嘉宾们在欢快愉悦的亲密氛围中共享幸福的喜悦。 本报记者 叶露



周浩黎大使(右)献歌



教堂婚庆现场



周浩黎、Wiwik夫妇和亲家接受牧师洗礼



教堂外摆满赠送的花牌



周浩黎大使与Jahja Sunarjo(左2)合影



周浩黎夫妇、儿子儿媳与挚友陈明祥(右2)及马瑞洋(左1)合影



周浩黎与陈明祥(右2)及马瑞洋合影

“福满天下 挥春送福”活动在雅思源美术馆热烈举行



阮渊椿展示其作品



董樵老师在挥毫



陈楷财展示其作品



袁玲展示其作品



许洁展示其作品



曾昭才展示其作品



左起：丘慧、林玉英、颜月凤展示其作品



国防部朋友们展示其作品



左起：群强、群合、王玉斌展示其作品

【本报讯】2022年11月26日(星期六)上午，由福建省文学艺术界联合会、福建省对外文化交流协会、中国名家联合书画艺术院(香港)主办，印尼书法家协会、中国名家联合书画艺术院印尼分会协办的“全球送福”福满天下挥春送福活动在雅加达雅思源美术馆举行。

此次活动，印尼书协特别邀请数十位书法家及书法同道参与，印尼书法家协会董樵、阮渊椿、梁兰珍、阮珮柔、丘慧、林玉英、颜月凤、陈楷财、冯国英等及其他书法同道李芷萍、曾昭才、梁贵生、蔡委尼、郑群强、郑群合、温志明、张威立等，还有贵宾中国艾雪冰淇淋有限公司

代表、书法爱好者许洁、美都新闻华语主播袁玲等出席，同时还特别邀请了印尼国防部朋友和印尼友族参与。

此次活动以“福”文化为主题，向世界传播中国“福”文化，通过笔墨在红纸上，用寓意吉祥的“福”字，和写春联的形式，写下对来年美好生活的虔心寄望

及美好祝愿。本次活动在营造欢乐喜庆的春节氛围的同时，也为印尼书家增加了交流和相互学习的机会，充分展现出印尼华人庆祝传统佳节之风貌。

在春节佳节即将来临之际，活动上众多书法家现场挥毫泼墨，一时满场墨香，福字满天飞，气氛欢悦。在传承中华

文化的同时，也为大家送上农历新年的祝福。

同时，为了感谢法国书画家协会王玉斌副主席，以及美都电视台华语主播袁玲女士多年来对印尼书协活动的大力支持，特诚聘他们为“印尼书法家海外荣誉主席”。

印尼书法家协会主席、中

国名家联合书画艺术会印尼分会会长、雅加达思源馆馆长阮渊椿表示衷心感谢各位书友拨冗莅临，积极参与到本次活动中来，大家共同努力，讲述“福”文化故事，除弘扬“福”文化外，也将会举办更多、覆盖面更广的书法文化推介活动。

刘姓华 报道



阮渊椿在其夫人的陪同下颁发聘书给王玉斌



现场挥毫泼墨三瞥



阮渊椿在其夫人的陪同下，颁发聘书给袁玲



右五起：阮渊椿、梁兰珍、阮珮柔



“挥春迎瑞气，福到全球千万家”送福活动